11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.06.2009 14:56:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 18:56:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95631/answer/95653




Ecmu MYXKYWHE Ha3HAYUII KypC JI€YE€HUA YPOJIOT - 3HAYUT MCIIOJIb30BATh HANO KMEHHO 3Ty CXEMYy.
Bam muTh 9TH TabneTKu He HY2KHO, €CJIM THHEKOJIOT Ha3Ha4uJlda HE4YTO OAPYTOoe. Cekc c
IIpe3epBaTUBAMU OO0 IMOJIYyI€HHUSA KOHTPOJIBHBIX dHAJIN30B.



